
​

​
​ MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

​ SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
​ INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA SERTÃO PERNAMBUCANO

​ REITORIA
​

​ ATA DA 6ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO SUPERIOR – 2023

No dia trinta de novembro de dois mil e vinte três, às dez horas, reuniu-se, por meio da Plataforma
Virtual Google Meet, o Conselho Superior do Instituto Federal do Sertão Pernambucano, presentes
os seguintes membros: Maria Leopoldina Veras Camelo, reitora e presidente da referida reunião,
Alexandre Roberto de Souza Correia, Pró-Reitor de Desenvolvimento Institucional, Francisco
Kelsen de Oliveira, Pró-Reitor de Pesquisa, Inovação e Pós-Graduação, Maria do Socorro Tavares,
Pró-Reitora de Ensino, Josenildo Forte de Brito, Diretor Geral do Campus Salgueiro, Rosineuman
de Souza Soares Leal, Diretora Geral do Campus Floresta, Márcia Farias de Oliveira e Sá,
Representante Docente Titular do Campus Salgueiro, Cícero Batista do Carmo, Representante
Discente Titular do Campus Petrolina, Giselle Farias de França Batista, Representante Discente
Titular do Campus Ouricuri, Christiano Bosco Xavier de Lima, Representante Titular dos Técnicos
Administrativos do Campus Petrolina, Talita Mirella Ferreira da Silva , Representante Titular dos
Técnicos Administrativos do Campus Ouricuri, Bruno Gomes da Costa, Representante Docente
Titular do Campus Petrolina, George Henrique Camelo Guimarães, Representante Docente Titular
do Campus Ouricuri, Vandenberg Borges da Paixão, Representante Titular dos Técnicos
Administrativos do Campus Petrolina Zona Rural, Iara Ferraz Cornélio, Representante Titular dos
Técnicos Administrativos do Campus Floresta, Carlos Oliveira dos Santos Filho, Representante
Discente Titular do Campus Salgueiro, Natasha Torres do Nascimento Guimarães, Representante
Discente Titular do Campus Petrolina Zona Rural, Henrique Ramos de Souza, Representante
Discente Titular do Campus Floresta, Francisco Macedo de Amorim, Representante Docente
Titular do Campus Petrolina Zona Rural, Amanda Leal de Barros, auditora, Vanicléia Oliveira da
Silva, Diretora Geral do Campus Santa Maria da Boa Vista, Celine Oliveira Nunes Magalhães,
Representante Titular dos Técnicos Administrativos do Campus Serra Talhada, Sarah Rachel Lino
Duarte, Representante Titular dos Técnicos Administrativos da Reitoria, Luciano Rodrigues de
Deus, servidor da PROEN, Deivd Andrade Porto, relator, e Jean Lúcio Santos Evangelista, Diretor
da Gestão de Pessoas. A reitora Maria Leopoldina Veras abriu a reunião, saudando e agradecendo
a presença de todos. A reitora falou sobre os compromissos institucionais. Posteriormente, leu a
pauta, a qual tratava de assuntos específicos, ressaltando a importância do referido encontro. O
secretário Francisco Gomes Mourão informou que enviou aos conselheiros as atas das reuniões
anteriores. Dando continuidade à reunião, eis a Pauta. 1. Regulamento de contratação de
estagiários no âmbito do IFSertãoPE. Relatoria: Jean Lúcio. O relator iniciou a apresentação do
regulamento que trata sobre a regulamentação dos procedimentos relativos à contratação e
gestão de estagiários remunerados no âmbito do Instituto Federal de Educação, Ciência e
Tecnologia do Sertão Pernambucano – IFSertãoPE. Após as considerações, o Regulamento de
contratação de estagiários no âmbito do IFSertãoPE foi posto em votação e aprovado por
unanimidade. 2. Análise dos calendários letivos 2024 dos campi Petrolina, Petrolina Zona Rural,
Serra Talhada, Salgueiro, Floresta, Ouricuri e Santa Maria da Boa Vista. Relatoria: Maria do
Socorro Tavares. A relatora fez a apresentação dos calendários letivos 2024 referentes aos sete
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campi. A relatora falou sobre os dias letivos, incluindo os sábados, os feriados locais e nacionais,
bem como as atividades pedagógicas que ocorrerão em cada campus. Feitas as considerações
pertinentes pelos conselheiros, os calendários foram postos em votação e aprovados por
unanimidade. 3. Alteração do período de início do Curso de Arquitetura e Urbanismo do Campus
Santa Maria da Boa Vista. Relatoria: Vanicléia Oliveira da Silva. A relatora iniciou a apresentação
falando sobre a necessidade de alteração do período de início do Curso de Arquitetura e
Urbanismo no Campus Santa Maria da Boa Vista, ressaltando os motivos da referida alteração. O
servidor da PROEN, Luciano de Deus, informou que, na ocasião, é inoportuno realizar a alteração
requerida, visto que o MEC, em seu Ofício - Circular Nº 21/2023/CGPOL/DIPPES/SESU/SESu-MEC,
de 28 de novembro de 2023, informou sobre a decisão pela realização de edição única do SISU
2024, com início no mês de janeiro, para o ingresso no primeiro e no segundo semestres, o que,
dessa forma, simplifica o processo seletivo, como também visa oportunizar um maior tempo para
que as necessárias evolutivas sejam feitas no sistema. Após as considerações pertinentes, o
Conselho decidiu por unanimidade pela retirada da pauta da referida alteração do período de
início do Curso de Arquitetura e Urbanismo do Campus Santa Maria da Boa Vista. 4. Informes
Gerais. Relatoria: Maria Leopoldina Veras. A reitora apresentou a agenda referente aos
compromissos institucionais do mês de novembro de 2023. A reitora respondeu às perguntas dos
conselheiros em relação ao Programa de Gestão e Desempenho. A conselheira Sarah Rachel
informou que foi enviado e-mail aos servidores relatando o novo ciclo de inscrições para todos
aqueles que desejarem aderir ao referido programa. Nada mais havendo a tratar, a reunião
encerrou-se às onze horas e cinquenta e dois minutos. Eu, Francisco Gomes Mourão, digitei a
presente ata que segue por mim assinada e pelos membros do Conselho Superior ora presentes.

Maria Leopoldina Veras Camelo

reitora

Francisco Kelsen de Oliveira
Pró-Reitor de Pesquisa, Inovação e Pós-Graduação

Alexandre Roberto de Souza Correia
Pró-Reitor de Desenvolvimento Institucional

Maria do Socorro Tavares

Cavalcante Pró-Reitora de Ensino
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Luciano Rodrigues de Deus
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Francisco Macedo de Amorim
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Representante Docente Titular do Campus Ouricuri
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Márcia Farias de Oliveira e Sá
Representante Docente Titular do Campus

Salgueiro

Henrique Ramos de Souza
Representante Discente Titular do Campus Floresta
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relator

Jean Lúcio Santos Evangelista
Diretor da Gestão de Pessoas
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Representante Titular dos Técnicos Administrativos
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Representante Discente Titular do Campus Petrolina
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Giselle Farias de França Batista
Representante Discente Titular do Campus Ouricuri

Amanda Leal de Barros
Auditora

Francisco Gomes Mourão

Secretário
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